



ఆగిఉన్న లారీని ఢీకొట్టిన ట్రావెల్ బస్సు ఐదుగురు మృతి

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

శనివారం

11 జనవరి, 2025

పేజీలు : 6



ఆలయ అభివృద్ధికి కృషి

ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ : ప్రతి ఒక్కరూ కలియుగ దైవం వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకొని ఆ దేవదేవుని అనుగ్రహం పొందాలని దేవరకొండ ఎంఎల్ఎ నేనావత్ బాలునాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం వైకుంఠ ఏకాదశిని పురస్కరించుకొని పట్టణంలోని గరుడాద్రి సగర్ సంకీర్ణమాత, వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయాన్ని సందర్శించారు. ఆలయ అభివృద్ధికి ఆవసరమైన మౌలిక వసతుల కల్పన కోసం తాను ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపుతానని ఎంఎల్ఎ హామీ ఇచ్చారు. అసంతరం ఆలయ కమిటీ సభ్యులు ఎంఎల్ఎను శాలువాతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునిసిపల్ చైర్మన్ ఆలంపల్లి నర్సింహా, సిరాజ్ ఖాన్, వెంకటయ్య, వెంకటేశ్వర్లు, ప్రధాన కార్యదర్శి అశోక్, కోశాధికారి కృష్ణయ్య, ఉపాధ్యక్షులు వెంకటేశ్వర్లు పాల్గొన్నారు.

దరఖాస్తులను పరిష్కరించాలి

ప్రజాపక్షం/డిండి : ప్రజాపాలన దరఖాస్తులు ఆన్లైన్ కానీ ప్రజలు, ప్రజా పాలనలో దరఖాస్తు చేసుకోలేకపోయిన ప్రజలు మండల కేంద్రంలోని ఎంపిడివో కార్యాలయంలో దరఖాస్తు చేసుకున్న పుటికీ ఇంత వరకు ఆన్లైన్ కాకపోవడంతో ప్రతి రోజు ఎంపిడివో కార్యాలయం చుట్టూ ప్రజలు తిరుగుతున్నారని, జిల్లా కలెక్టర్ ప్రజా పాలన దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని చెప్పినప్పటికీ మండల కేంద్రంలో ఈ సమస్యకు పరిష్కారం జరగడం లేదని వెంటనే సమస్యను పరిష్కరించే విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని ఏబివైఎఫ్ డిండి మండల అధ్యక్షులు ఎలిమినేటి రమేష్ అన్నారు.

పరామర్శ

ప్రజాపక్షం/డిండి : డిండి (గుండ్లపల్లి) మండల పరిధిలోని చెర్లపల్లి గ్రామానికి చెందిన మాజీ ఉప సర్పంచ్ చల్లమాల శ్రీనయ్య మృతి చెందిన విషయం తెలుసుకొని మండల పరిధిలోని చెరుకు పల్లి గ్రామంలో శ్రీనయ్య పార్థివ దేహానికి నివాళు లర్పించి, వారి కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపాలని ఎంఎల్ఎ నేనావత్ బాలునాయక్. ఆయన వెంట పార్లమెంట్ కో ఆర్డినేటర్ సిరాజ్ ఖాన్, వెంకటయ్యగౌడ్, భ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వెంకటేశ్వరరావు, నాయకులు నాగార్జునరెడ్డి, సమితిరెడ్డి, హరికృష్ణ, లక్ష్మమ్మ, రవి, రామ్మండ్ర ఉన్నారు.



భక్తులతో కిక్కిరిసిన ఆలయాలు



ప్రజాపక్షం /నల్లగొండ టౌన్: ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా ఆలయాలు భక్తులతో కిక్కిరిసాయి. తెల్లవారుజామునే ఆలయాలకు చేరుకున్న భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా నల్లగొండ పట్టణంలోని రామగిరి లోని శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి దేవాలయంలో వైకుంఠ ద్వార దర్శనం ఏర్పాటు చేశారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి వైకుంఠ ద్వారంలో స్వామివారిని దర్శించుకుని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ బురి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్ బురి చైతన్య, కాంగ్రెస్ నాయకులు రాజేందర్ రెడ్డి,వంగాల అనిల్ రెడ్డి, వికాస్ తరంగిణి అధ్యక్షురాలు చౌకూరపు మాధవి, భాష్యం జగన్నాథ చారులు, ఎర్రమాధ సుజాత,ఈశ్వర్ రెడ్డి, రాజేష్, శిరీష్,అక్కినపల్లి పద్మ,చకిలం వెణుగోపాలరావు, సంద్యారాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.అదేవిధంగా ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా తులసి సగర్ లోని శ్రీ భక్తాంజనేయ స్వామి దేవాలయంలో ఉత్తర ద్వార దర్శనం ఏర్పాటు చేశారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి ఉత్తర ద్వారం ద్వారా శ్రీ సత్యనారాయణ స్వామి, శ్రీ ఆంజనేయ స్వామిలను దర్శనం చేసుకుని, ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చకులు శివప్రసాద్ శర్మ,హరి శర్మ, హను మంత చారులు, సిబ్బంది శేఖర్, గోదాదేవి, శ్రీను, భక్తులు మంచికంటి భాస్కర్, గుండా రమేష్,చిలకల



గాంధీ, నాంపల్లి నరసింహ, భాగ్యలక్ష్మణ్, శ్రీనివాస్, కందుకూరి మహేందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ప్రజాపక్షం/భువనగిరి రూరల్ :వైకుంఠ ఏకాదశి సందర్భంగా భువనగిరి శివారులో ఉన్న స్వర్ణగిరి శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో వైభవంగా వైకుంఠ ఏకాదశి పూజలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా ఉదయం 3.30 గంటల నుండే స్వామివారిని ఉత్తర ద్వారం గుండా దర్శనాలు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా భువనగిరి ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి స్వామివారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అసంతరం ఆలయ పరిసరాలను తిలకించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ వ్యవస్థాపక ధర్మకర్తలు మానెపల్లి రామారావు, మురళికృష్ణ, గోపికృష్ణ, భువనగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్ పొత్తంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, గ్రంథాలయ సంస్థల చైర్మన్ అవేజ్ చిస్టీ, పట్టణ అధ్యక్షులు కూర వెంకటేశ్, మండల అధ్యక్షులు ఎలిమినేటి కృష్ణారెడ్డి పాల్గొన్నారు. ప్రజాపక్షం/భూదాన్ పోచంపల్లి: పోచంపల్లి మండల వ్యాప్తంగా అన్ని వైష్ణవ దేవాలయంలో ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా వైష్ణవ దేవాలయాలు భక్తులతో కిక్కిరిసిపోయాయి. శ్రీ పద్మావతి సమేత వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం ఫౌండర్, చైర్మన్ మాజీ జెడ్పీ టీసీ కోటప్పయ్యల త మల్లారెడ్డి, కుటుంబసభ్యులు వివిధ ఆలయాల చైర్మన్లు, ధర్మకర్తలు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తర ద్వార దర్శనంతో వేంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న భక్తులు

ప్రజాపక్షం/మునగాల: ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా మండల పరిధిలోని బిరాఖత్ గూడెంలో ఎంతో చరిత్ర గల శ్రీవేంకటేశ్వరస్వామి వారు స్వయంభుగా ఉత్తరముఖంగా ఉండటంతో శుక్రవారం తెల్లవారుజాము నుండే ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు, అభిషేకాలు, కుంకుమార్చనలు జరిపారు. దీంతో వేలాది మంది భక్తులు ఉత్తర ద్వారా దర్శనం ద్వారా స్వామి వారిని దర్శించుకునేందుకు పెద్ద ఎత్తున తరలివచ్చారు. ఈసందర్భంగా దేవాలయ ప్రాంగణం మొత్తం గోవిందనామ స్మరణతో మారుమ్రోగింది. దేవాలయంలో క్యూలైన్ ఏర్పాటు చేయడంతో భక్తులు జాతీయ కందారి వరకు నిలబడి విసుగు చెందకుండా స్వామి వారిని కనుల్లారా చూశారు. దేవాలయ అర్చకులు కందాల శ్రీనివాసచారులు మాట్లాడుతూ ముక్కోటి ఏకాదశి రోజున ఉత్తర ద్వారం ద్వారా స్వామి వారిని దర్శించుకుంటే శుభాలు కలుగుతాయన్నారు. దేవాలయంలో ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా దేవాలయ కమిటీ చైర్మన్ పొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ రావు, డైరెక్టర్లు ఇసుగుర్తి వీరచారి, తులసి, గోవింద రామారావు, వెంకటరమణ, వట్టి సైదులు ల అధ్య



క్ష్యంలో వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. దేవాలయం వద్ద పోలీస్ పటిష్ట బందోబస్తు ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా భక్తులకు ఎలాంటి సమస్యలు తలెత్తకుండా మునగాల సిఐ రామకృష్ణారెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో మునగాల ఎస్ఐ ప్రవీణ్ కుమార్, నడిగూడెం ఎస్ఐ అజయ్ కుమార్ ల అధ్యక్ష్యంలో బందోబస్తు నిర్వహించారు. భక్తులకు ఎలాంటి వాహనాలు ఇబ్బందులు కలగకుండా జాతీయ రహదారిపై ట్రాఫిక్ ను క్రమబద్ధీకరించి, క్యూలైన్, భక్తుల దర్శనం వద్ద పోలీసులు పటిష్టంగా పనిచేశారు



చెక్కుల పంపిణీ

ప్రజాపక్షం/భువనగిరి : కల్యాణలక్ష్మి, శాధీముభారత్ పథకాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న లబ్ధిదారులకు మంజూరైన చెక్కులను శుక్రవారం భువనగిరి పట్టణంలోని రావిభద్రారెడ్డి గార్డెన్ లో ఎమ్మెల్యే కుంభం అనిల్ కుమార్ రెడ్డి పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భువనగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్ పొత్తంశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, గ్రంథాలయ సంస్థల చైర్మన్ అవేజ్ చిస్టీ, పట్టణ అధ్యక్షులు కూర వెంకటేశ్, మండల అధ్యక్షులు ఎలిమినేటి కృష్ణారెడ్డి, మాజీ ఎంపిపి సరాల నిర్మల, మాజీ సర్పంచ్ లు, ఎంపిటిసీలు, కౌన్సిలర్లు పాల్గొన్నారు.

నగదు పారితోషకం



ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేటటౌన్: పట్టణానికి చెందిన సొలంగి శీరిష ప్రసాద్ దంపతులకు జన్మించిన ఆడపిల్లకు వేయి రూపాయల నగదు పారితోషకంను అప్పటి అధ్యక్షులు బెలిదె శ్రీనివాసులు అందజేసినట్లు వానవిశ్ణవ్ జిల్లా ఇన్ ఛార్జి కలకోట లక్ష్మయ్య అన్నారు. శుక్రవారం ఆయన మాట్లాడుతూ 2023 నాటి నుండి ఇప్పటి వరకు సుమారు 30 మంది ఆడపిల్లల తల్లిదండ్రులకు పారితోషకాన్ని అందించినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొండ శ్రీనివాసరావు, రుద్రంగి సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆర్థిక సహాయం అందజేత

ప్రజాపక్షం/ మిర్యాలగూడ: పట్టణంలోని గాంధీనగర్ కు చెందిన దాసరి సతీష్ స్వప్నల ఇల్లు ఇటీవల విద్యుదాఘాతంతో పూర్తిగా కాలిపోయింది. యువజన కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఆర్ కె ద్వారా విషయం తెలుసుకున్న స్థానిక పెద్ద వెంకటరమణ రైస్ మిల్ యాజమాన్యం మాజీ శ్రీనివాస్ శుక్రవారం బాధిత కుటుంబానికి రూ.10వేల ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు గూడపూరి శ్రీనివాస్, ఉజ్జ్వల రిజిస్ట్రార్, మంద శ్రీనివాస్, మిల్లు కార్మికులు రంజాన్, రాము పాల్గొన్నారు.



ఇటుక బట్టిలో మగ్గుతున్న బాల్యం..!



-భద్రమపుతున్న చిన్నారుల భవిష్యత్తు -చోద్యం చూస్తున్న అధికారులు

బీహార్ రాష్ట్రాల కూలీలను తక్కువ రేటు తీసుకువచ్చి ఇటుకలు తయారు చేయిస్తారు. వీరితో పాటు వీరి పిల్లలను కూడా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా పనిచేయిస్తున్నారు. ఇటుక బట్టిల నిర్వహణ కోసం ఇతర ప్రాంతాల నుంచి కార్మికుల కుటుంబాలను తీసుకువస్తున్న బట్టిల యజమానులు వారి సంక్షేమాన్ని మాత్రం విస్మరిస్తున్నారు. కార్మికులకు కనీస వసతులు కల్పించుకోగా, వారి పిల్లల ఆలనాపాలనా కూడా విస్మరించి, వారితో కూడా వెళ్ళిచాకిరి చేయిస్తున్నారు. ఇటుక బట్టిలలో పనిచేసే కార్మికులకు వేతన చట్టంలో అనేక నిబంధనలు ఉన్నా వేతనాలు బ్యాంకు ద్వారా మాత్రమే చెల్లించాల్సి ఉన్నప్పటికీ ఇటుక బట్టి వ్యాపారులు తక్కువ వేతనాలు ఇచ్చి వారి శ్రమను దోపిడి చేస్తున్నారు.



ప్రజాపక్షం/బోసకల్: మండలంలోని కలకొట గ్రామ సమీపంలోని మున్నేరు వాగు పక్కన గల ఇటుకబట్టిలో నిండా పది, పన్నెండు యేళ్లు లేని చిన్నారులతో వెళ్ళిచాకిరి చేయిస్తున్నారు. ఇటుక బట్టిలు వైరామధిర ప్రధాన రహదారి పక్కనే ఉన్నా అధికారులు చోద్యం చూస్తున్నారే తప్ప, చర్యలు తీసుకునే పరిస్థితి లేకుండా పోయింది. ఆడుతూ పాడుతూ స్కూల్కి వెళ్ళాల్సిన వయసులో బాల కార్మికులుగా వెళ్ళిచాకిరి చేయిస్తున్నా.. కార్మిక శాఖ అధికారులు కనీసం కన్నెత్తి చూడటం లేదని ప్రజలు వాపోతున్నారు. నిత్యం ఇటుగా పంచాయతీ, రెవెన్యూ, విద్యా శాఖ, కార్మిక శాఖ అధికారులు ప్రయాణిస్తూ ఈ చిన్నారుల అవస్థలు చూస్తూ, పట్టిపట్టనట్లు వ్యవహరిస్తున్నారు. ఇక్కడ ఇటుకలు తయారీ స్థానికులు కాకుండా వరంగల్, నల్గొండ జిల్లాల కూలీలను, ఒడిశా,

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల హామీలను అమలు చేయాలి



ప్రజాపక్షం/తిరుమలాయపాలెం : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఆర్థికరంగంపై హామీలను నెరవేర్చాలని సిపిఎం పాలేరు డివిజన్ కార్యదర్శి బండి రమేష్ అన్నారు. మండల పరిధిలోని మేడిపల్లి గ్రామంలో ముఖ్య కార్యకర్తల జనరల్ బాడీ సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథిగా బండి రమేష్ పాల్గొని వేగినాటి మంగతాయి అధ్యక్షతనలో ఆయన మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో నిరుపేదలు ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం ఎదురుచూస్తున్నారని అర్జున్ ప్రతి ఒక్కరికీ ఇల్లు నిర్మించాలని ఆయన

సిపిఎం పాలేరు డివిజన్ కార్యదర్శి బండి రమేష్

అన్నారు. ఎప్పుటినుండో పెండింగ్లో ఉన్న ఫంక్షనల్ రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయాలని కోరారు. ఎలాంటి ఆక్షలు లేకుండా 2 లక్షల రుణమాఫీ చేయాలని వారికి వెంటనే బ్యాంకులలో తిరిగి రుణాలు ఇవ్వాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు. మండలంలో ఎంతోమంది భూ సమస్యల లతో ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని, భూమాత పేరిట ప్రభుత్వం తీసుకొస్తున్న ధరణి మార్పులను వెంటనే చేసి భూ సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం మండల కార్యదర్శి వర్గం ను ఎన్నుకున్నారని కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులుగా కొమ్ము శ్రీను అంగి రేకుల నరసయ్య, పద్మాభూల సుధాకర్, వేగినాటి మంగతాయి బిగి రమేష్, కొత్తపల్లి వెంకన్న, దాసరి మహేందర్, తుక్కూరు నాగేశ్వరరావు, 9 మందితో మండల కార్యదర్శి వర్గాన్ని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ నాయకులు జిల్లా కమిటీ సభ్యులు ఎన్.డి బసీ రుద్దీన్, కొలివలం స్వామి బండారీ సైదులు మాచర్ల రాజశేఖర్ దిందు మంగపతి నర్సల వెంకటేష్, తంగేళ్ల రమేష్, దొడ్డలింగస్వామి కోట ఉపేందర్ రెడ్డి, కోడి లింగయ్య, గోపాల్ రవి, రమేష్, చిట్టి వెంకటరెడ్డి, మోర ఉపేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సైబర్ నేరాలపట్ల ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలి

బెదిరింపు ఫోన్ కాల్స్ వస్తే సైబర్ క్రైమ్ ఫ్రీ కాల్ 1930

ప్రజాపక్షం/తిరుమలాయపాలెం : సమాజంలో ప్రజలను మోసం చేసేందుకు నేరస్తులు వివిధ రూపాల్లో చోరీలకు పాల్పడుతుంటే ఇటీవల ఆన్లైన్ మోసాలు ఎక్కువ అవుతున్నాయని తిరుమలాయపాలెం అదనపు ఎస్ఐ రామలింగారెడ్డి అన్నారు. ఖమ్మం పోలీస్ కమిషనర్ సునీల్ దత్ ఖమ్మం రూరల్ ఏసీపి తిరుపతిరెడ్డి సూచనల మేరకు శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో సైబర్ నేరాల పట్ల ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, ఇటీవల సైబర్ నేరగాళ్లు డిజిటల్ అరెస్టు పేరుతో వీడియో కాల్ చేస్తూ, బెదిరిస్తూ ఆకౌంట్లో ఉన్న డబ్బులు తీయడం జరుగుతుందని ఆయన అన్నారు. తెలియని కాల్స్ వచ్చినప్పుడు ఫోన్ తీయకూడదని ఆన్లైన్ మోసాలు ఎక్కువ అవుతున్నాయని ఆన్లైన్ బెట్టింగులు జరుగుతున్నాయని అలాంటి వాటి పట్ల ప్రజలు జాగ్రత్తగా ఉండాలని ఇటీవల పోలీస్



దర్శాపు సంస్థల పేరుతో వీడియో కాల్ వస్తే సమస్య వద్దని, అలాంటి కాల్ వచ్చినప్పుడు వెంటనే సైబర్ క్రైమ్ ఫ్రీ కాల్ 1930 కు కాల్ చేసి తెలియజేయాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది వాహనదారులు స్థానిక ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

పాలేరు 'ఆత్మ' ఛైర్మన్ గా చావా శివరామకృష్ణ

ప్రజాపక్షం/తిరుమలాయపాలెం : పాలేరు నియోజకవర్గ ఆత్మ ఛైర్మన్ గా సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు చావా శివరామకృష్ణ ఎన్నికయ్యారు. కూసుమంచి మండలం కేంద్రంలోని రైతు వేదికలో శుక్రవారం వ్యవసాయ శాఖ అధికారుల కమిటీ నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయనను ఎన్నిక చేశారు. ఆయనతో పాటుగా డైరెక్టర్ గా మరీకొందరిని ఎంపిక చేశారు. త్వరలో ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించి ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని అధికారులు తెలిపారు. తిరుమలాయపాలెం మండలంలోని కొక్కిరేణి గ్రామానికి చెందిన చావా శివరామకృష్ణ తొలి నుండి మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి ప్రధాన అనుచరునిగా ఉంటూ ఆయన అడుగుజాడల్లో నడుస్తున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏడిఎ సరిత, ఏడిఎ నారెడ్డి సీతారాం రెడ్డి, రామదుగు వాణి, వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ముక్కోటి ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొన్న మువ్వా

ప్రజాపక్షం/సత్తుపల్లి: ముక్కోటి ఏకాదశి పర్వదినాన్ని పురస్కరించి కాకర్లపల్లి రోడ్ లో గల కల్యాణ వేంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక పూజల్లో టిజిబిడిసి చైర్మన్ మువ్వా విజయబాబు పాల్గొని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఉత్తర ద్వారా దర్శనం ద్వారా స్వామిని దర్శించుకున్న అనంతరం ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం సత్తుపల్లి పట్టణంలో పలు కుటుంబాలను మువ్వా పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిజిబిడిసి చైర్మన్ మువ్వా విజయబాబు తో పాటు కౌన్సిలర్లు మట్లా ప్రసాద్, మధు, కాంగ్రెస్ నాయకులు కొత్తూరు కోటేశ్వరరావు, కాళినీని రాజేష్, దొడ్డా కిషోర్, దొడ్డా అమ్మలు, చంద్రశేఖర్, వేంపాటి సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



తల్లాడ మండల బిజెపి నూతన అధ్యక్షునిగా చల్లా నాగులు

ప్రజాపక్షం/తల్లాడ : తల్లాడ మండల బిజెపి పార్టీ నూతన అధ్యక్షునిగా చల్లా నాగులు ఎన్నికయ్యారు. అసతికాలంలోనే పార్టీ అభివృద్ధికి మండల స్థాయి నుండి ఎంతగానో కృషి చేసి పార్టీ ప్రతిష్ఠకు దోహదపడిన నాగులను అధిష్టానం తల్లాడ బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షునిగా నియమించారు. ఈ సందర్భంగా నాగులు మాట్లాడుతూ తనపై సమ్యకం ఉంచి మండల అధ్యక్షునిగా నియమించిన అధిష్టానానికి, పదవి వచ్చేందుకు సహకరించిన మండల నాయకులు, కార్యకర్తలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తల్లాడ మండలంలో పార్టీ అభివృద్ధికి తనవంతు శక్తివంతు లేకుండా కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా హామీ ఇచ్చారు.



ఘనంగా ముక్కోటి ఏకాదశి పూజలు

ప్రజాపక్షం/విన్నూరు: మండలవ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాల్లోని దేవాలయాల్లో ఘనంగా ముక్కోటి ఏకాదశి పూజలు ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల పరిధిలోని నాచారం శ్రీఅద్భుత వెంకటేశ్వరస్వామి గార్లపొడ్డు లక్ష్మీ సర్వోహస్వామి ఆలయాల్లో శుక్రవారం మహిళలు, ప్రజలు ప్రత్యేక పూజ కార్యక్రమంలో పాల్గొని పూజలు చేశారు. ముక్కోటి ఏకాదశి సందర్భంగా అన్ని గ్రామాల్లోని ఆలయాల్లో పూజారులు ఉత్తర ద్వారం తెరిచి భక్తులు పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయా ఆలయాల ధ్వజ స్థంభాల వద్ద భక్తులు పసుపు, కుంకుమ వేసి పూజలు చేశారు. ఆలయాలకు వచ్చిన భక్తులకు స్వామి వార్ల తీర్ధప్రసాదాలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ మేనేజర్ ప్రసాద్, వేద పండితులు, నాగరాజూచార్యులు, వేణుగోపాలచార్యులు, గ్రామస్థులు శెట్టిపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, కోసూరి సర్వోహారావు, చందమామ సర్వోహారావు, వరశంకర ప్రసాద్, మాసుకొండ శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఫిర్యాదులు స్వీకరించేందుకు 'క్యూఆర్ కోడ్'

ప్రజాపక్షం/జూలూరుపాడు: వివిధ సమస్యలతో పోలీస్ స్టేషన్ కు వచ్చే ఫిర్యాదుదారులు తమతో పోలీస్ స్టేషన్ అధికారి, పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది ఫిర్యాదు స్వీకరించే విషయంలో, ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేసే విషయంలో, ఈ చలానా జరిమానా విధించే సమయంలో, ఏ విధంగా వ్యవహరించారు మరియు సిబ్బంది పనితీరు గురించి క్యూఆర్ కోడ్ ద్వారా తమ అభిప్రాయం తెలియపరచాలనే ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల మేరకు, డిజిటి డాక్టర్ జితేందర్ అమలుపరిచిన క్యూఆర్ కోడ్ విధానం ద్వారా ఫిర్యాదుదారులు మరియు మండల ప్రజలు తమ యొక్క అభిప్రాయాన్ని తెలియపరచాలని నూతన క్యూఆర్ కోడ్ ను ప్రవేశపెట్టడం జరిగినది. ఈ క్యూఆర్ కోడ్ శనివారం జూలూరుపాడు పోలీస్ స్టేషన్ నందు ఎస్.బి రవి సిబ్బందితో కలిసి స్టేషన్ నందు అంటించారు.

